
 

 

VERBALE NR.1  ANNO  2018 
 

 
 

OGGETTO: Verbale della riunione del Consiglio Direttivo della Pro Loco                       
Sticciano del  15 gennaio 2018 

 
 

L'anno 2018, il giorno 15 del mese di  gennaio alle ore 21 a Sticciano Scalo in  Via Vecchia, 
presso la Struttura polivalente Parco 2000, si è riunito il consiglio direttivo della Pro Loco 
Sticciano. 
Alle ore 21,20 essendo presente il numero legale dei consiglieri aventi diritto di voto, inizia la 
riunione presieduta da Paolo Bischeri, in qualità di Presidente. 
Svolge le funzioni di segretario compilatore del presente verbale il Consigliere Lorella Pizzinelli. 
Alla riunione sono altresì presenti i seguenti consiglieri: Bischeri Elena, Bianchi Roberto, 
Belardi Marco,Bertin Gino,  Loredano Pizzinelli, Armini Diego, Crepaldi Francesco, Bianchi 
Paolo, Bartalucci Giacomo Giannini Stefano. 
Sono assenti i consiglieri Nelli Nicola, Cherubini Alessandro, Bracciali Cinzia, Paris Lorenza, 
Gorelli Loretta 
L'odierna seduta è stata convocata per discutere il seguente ordine del giorno: 
 
1  APPROVAZIONE BILANCIO CONSUNTIVO ANNO 2017 
2  APPROVAZIONE BILANCIO PREVENTIVO ANNO 2018 
3 ORGANIZZAZIONE ASSEMBLEA SOCI PRO LOCO PER RINNOVO CARICHE 
SOCIALI 
4  VARIE ED EVENTUALI 
 

Prende la parola il presidente Paolo Bischeri illustrando il bilancio consuntivo del 2017 e la 
relativa attività svolta, dando poi la parola al consigliere Marco Belardi che illustra ogni singola 
voce che compone il bilancio consuntivo del 2017. Il bilancio era stato preventivamente inviato 
ai consiglieri per una visione completa. Dopo vari interventi dei consigliere i quali chiedono 
chiarimenti su alcune voci di spesa dello stesso, si procede alla votazione. Il consiglio approva 
all'unanimità all’unanimità il bilancio al 31.12.2017 che verrà allegato al verbale dell’assemblea 
dei soci della Pro loco Sticciano. 
 
Riprende la parola Paolo Bischeri il quale illustra quelle che sono le voci di spesa e le presunte 
entrate per il prossimo bilancio di previsione; il documento viene meglio specificato 
dall'intervento del consigliere Marco Belardi. Dopo vari interventi dei consiglieri viene 
all'unanimità approvato il Bilancio di previsione per l' anno 2018, che verrà allegato al verbale 



dell’assemblea dei soci della Pro loco Sticciano. 
 
Riprende la parola il presidente Bischeri informando i presenti che con il 2017 si conclude il 
mandato dell'attuale consiglio e che quindi bisogna procedere alla convocazione dell'assemblea 
dei soci durante la quale verrà effettuata l’elezione dei consiglieri per il triennio 2018/2020. 
 
Sentito quanto esposto dal presidente il consiglio all'unanimità delibera di convocare 
l'assemblea dei soci per il giorno  26 gennaio 2018 alle ore 19.00 in prima convocazione e alle 
ore 21.oo in seconda convocazione, per discutere il seguente ordine del giorno: 
 
1 - illustrazione  della relazione sulla attività 2017 
2 - presentazione e votazione bilancio consuntivo 2017 e preventivo 2018 
3 - votazioni rinnovo consiglio direttivo 2018/2021 
4 - varie ed eventuali. 
 
Viene inoltre deliberato di effettuare tra la prima e la seconda convocazione la cena sociale 
invitando tutti i collaboratori della pro loco.  
 
Si procede quindi all’organizzazione dell’assemblea e della cena sociale. 
 
Null'altro essendovi su cui deliberare la seduta è tolta alle ore 22.30 
 
 
                    Il Segretario                                                               Il Presidente 

             Lorella Pizzinelli                                                           Paolo  Bischeri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


